

## Reševalna akcija



TV SLOVENIJA 1, 10.03.2025, DNEVNIK, 18:58

**KATARINA GOLOB VESELIČ** (voditeljica)

Dober večer. Na območju velike planine se je dopoldne zgodila letalska nesreča. Manjše motorno letalo, ki je letelo iz Zagreba v Švico, je izginilo z radarskih zaslonov, v letalu je bil le pilot. Reševalna akcija poteka še od dopoldneva, potekala bo tudi ponoči, iskanje pa otežujejo izjemno zahtevne vremenske razmere in nedostopnost terena. V Kamniški Bistrici je naša novinarka Nina Rozman. Nina, kakšne so zadnje informacije s terena, so letalo že našli?



**NINA ROZMAN** (novinarka)

Pozdravljeni. Po navedbah Policijske uprave Ljubljana so dela letala najprej našli v koči, v eni izmed koč na Veliki planini. Neuradno naj bi se letalo zaletelo v kočo, ki je v lasti ljubljanske Fakultete za strojništvo, ta pa je bila prazna. Iz Prostovoljnega gasilskega društva Kamniška Bistrica pa so sporočili, da je bil preostanek letala najden tudi v koči. Iskalna akcija je potekala ves dan, večina reševalnih ekip se je sem na spodnjo postajo žičnice že vrnila pozno popoldne, nekaj pa jih bo preko noči ostalo na Veliki planini. Predlagam, da pogledamo kako je potekalo iskanje.



**JERNEJ LANIŠEK** (GRS Kamnik)

V intervenciji je sodeloval več društev, prostovoljni gasilci Kamnik, Kamniška Bistrica, Srednja vas, PGD Gozd pa dva društva Gorske reševalne službe Kamnik pa GRS Celje. Intervencija pa poteka pod okriljem policije. Glede na vremenske razmere, ki trenutno vladajo na področju iskanja, je bilo zelo zahtevno. Zjutraj je bil tudi aktiviran policijski helikopter za pomoč pri iskanju, vendar zaradi neugodnih razmer ni mogel pomagat, tako da je vso iskanje potekalo klasično peš. Vidljivost je bila zelo slaba, pač padavine, dež, veter kar močen in kar velik del terena je bil pregledan.



**KATARINA GOLOB VESELIČ** (voditeljica)

Nina. Kaj pa je znanega o samih okoliščinah nesreče?

**NINA ROZMAN** (novinarka)

Ja Kontrola zračnega prometa je stik z letalom izgubila malo po 8. uri zjutraj. Letalo naj bi bilo neuradno na poti iz Zagreba v Švico, šlo pa naj bi za motorno letalo tipa Moni. Pogrešan je pilot, ta še ni bil najden, potnikov pa naj na letalu ne bi bilo. Več o sami nesreči, predvsem pa o njenem vzroku pa bo znanega, ko bo najdena črna skrinjica. Toliko.

**KATARINA GOLOB VESELIČ** (voditeljica)

Nina, hvala.